


Лабораторная работа №1.
Введение в среду MathCAD



3.2. Создать 2 переменные со значениями, определяемыми выражениями, приведенными в таблице 1.1. 
Вывести на экран значения переменных.
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3.3. Задать функцию f(x), приведенную в таблице 1.2.
[image: ]



3.4. Вычислить производную и первообразную функции f(x).
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3.5. Вычислить определенный интеграл от функции, приведенной в таблице 1.3.
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3.6. Построить график функции из задания 5 на интервале интегрирования.
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Лабораторная работа №2.
Решение уравнений и оптимизационных задач встроенными средствами
MathCAD. Элементы программирования

3.1. Создать текстовый блок, содержащий название работы, номер варианта, ФИО студента, отформатировать текст в соответствии с образцом, приведенном на рисунке 1.1.

[image: ]

3.2. Решить систему уравнений из таблицы 2.1. с использованием функции Find численно и символьно.
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3.3. Решить численно оптимизационную задачу на минимизацию целевой функции в заданной области с использованием функции Minimize. Целевые функции и области для поиска минимумов приведены в таблице 2.2.
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3.4. Составить программу, которая
а) вычисляет значения производной заданной функции в n точках отрезка;
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Проверка.
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б) перебором определяет точку, в которой значение производной наиболее близко к 0.
Результат работы программы – абсцисса соответствующей точки.
Исходные данные (функция f(x), отрезок [a;b], число n) приведены в таблице 2.3.
Правильность работы программы проверить, решив на указанном интервале численно уравнение f ' ( x) = 0 .
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Значение –абсцисса-номер точки
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Проверка.
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Лабораторная работа №3
Решение канонической задачи линейного программирования
методом перебора.

3.1. Создать текстовый блок, содержащий название работы, номер варианта, ФИО студента, отформатировать текст в соответствии с образцом, приведенном на рисунке 3.1.
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3.2. Привести к канонической форме ЗЛП:
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Вводим дополнительные переменные.
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3.3. Решить КЗЛП методом перебора базисных решений.

Пять переменных и три уравнения.
Число базисных решений.

[image: ]


Перебираем, оставляем неотрицательные x.
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решение.
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3.4. Решить КЗЛП встроенными средствами MathCAD (функция Minimize).

[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]













[image: ]





























Лабораторная работа №4
Решение канонической задачи линейного программирования
Модифицированным симплекс-методом.

3.3. Решить КЗЛП симплекс-методом.
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Симплекс таблица.
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Вводим x3
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Выводим x1.
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Симплекс таблица.
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Базис оптимальный.

Решение.
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Лабораторная работа №5
Решение транспортной задачи методом потенциалов


3.1. Создать текстовый блок, содержащий название работы, номер варианта, ФИО студента, отформатировать текст в соответствии с образцом, приведенном на рисунке 3.1.
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3.2. Решить ТЗ, приведенную в таблице 3.1,  методом потенциалов, определив начальное допустимое решение указанным методом.
Процесс определения начального допустимого базисного решения проиллюстрировать с помощью транспортных таблиц, аналогично приведенным выше примерам.







3.4. Решить ТЗ встроенными средствами MathCAD (функция Minimize)
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